

公告

通扬线高邮段航道整治工程城区段桥梁——捍海大桥(原外环路桥),根据省发改委(苏发改基础发(2017)1346号)批复、市发改委(邮发改(2019)345

号)批复,决定对捍海大桥(原外环路桥)拆除重建。为确保行车安全及工程质量,对捍海路(秦邮路至通湖东路)路段实施全封闭施工并实行交通管制,管制时间为:2021年4月19日—2023年4月19日。

管制期间,机动车、非机动车及行人请选择合适路线绕行。

特此公告

高邮市住房和城乡建设局
高邮市交通运输局
高邮市城市管理局
江苏省高邮经济开发区管理委员会
高邮市高邮镇人民政府
高邮市公安局交通警察大队

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

税收惠民办实事 深化改革开新局

我市第30个全国税收宣传月活动启动

本报讯(通讯员 魏峰 俞云 记者 王小敏)今年四月份是第30个全国税收宣传月。日前,我市启动以“税收惠民办实事 深化改革开新局”为主题的税收宣传月活动。

今年以来,市税务局通过进一步体现政策落实的精度、提升服务企业的温度、加大便民办税的力度、挖掘智慧办税的深度、凸显执法服务的温度,营造了更

加规范便捷高效的发展环境。

为切实抓好此次税收宣传月活动,市税务局高度重视,将其作为庆祝建党100周年、开展党史学习教育以及“我为群众办实事”的重要举措,精心部署,除落实好规定的10大类111条具体内容外,还推出包括“支持实体经济发展”“精准服务全市重大项目”“一户一策”助力企业上市“疏解办税缴费堵点”

“扩围‘套餐式’服务”等一系列服务,以进一步增强邮城纳税人、缴费人获得感。

启动仪式上,市税务局主要领导和波司登控股集团、曙光电缆、金飞达电动工具的企业代表共同按下启动按钮。启动仪式后还举行了税企云直播,以问答的形式为广大纳税人、缴费人介绍最新的税费优惠政策。

春菜降价水产稳定——

市民菜篮子拎得稍轻些

本报讯(记者 苏若彤)春暖花开,春菜大量上市。近日,记者走访中市口综合市场、文游农贸市场、南苏果超市等多处市场后发现,农贸市场上的时令蔬菜和水产品唱起了主角,菜价下降,水产价格稳定,市民的菜篮子更加丰富,同时也拎得轻些。

记者来到中市口综合市场,看到菜场里不少市民正挑选着所需菜品。菜贩凌定山向记者介绍:“近期本地红苋菜大量上市,成为春季的‘销量王’,价格也从刚上市的10元左右一斤降至5元一斤。”记者了解到,目前春菜价格均有所降低。

在中市口综合市场的水产品区,鱼贩王学仁正在处理昂刺鱼。“现在来买鱼的都是熟客,我都帮他们处理好,顾客方便也放心。”王学仁告诉记者,春节过后市民买鱼的热情不高,他已经两天没进货了。随后记者来到文游农贸市场,鱼贩夏友也反映近日销量不高,鱼价趋于稳定。夏友说:“我们摊位的草鱼10元一斤,鳊鱼价格9元一斤,花鲢每斤涨了5毛钱,现在是9元一斤了。草鱼和鳊鱼每斤都涨了1元,但因为适合本地人口味,所以零售销量尚可。我们主做饭店生意,近两天日销量达200-300斤。”

记者来到南苏果超市,菜品区的店员正忙着补货,整整齐齐的菜品,大大激发了消费者的购买欲。据店员介绍,近期超市在搞促销,红苋菜、蒜苗、茼蒿等春菜均开始降价。

市监局开展非正常专利申请排查

本报讯(通讯员 吉颖 记者 文正)日前,市市场监管局开展全市范围内专利申请质量专项排查工作,在加大对知识产权代理机构和从业人员监管力度的同时,依法打击不以保护创新为目的的非正常专利申请行为。

专项排查中,市监局通过电话联系等方式,耐心做好政策解读工作,向申请人阐明保护知识产权的目的是激励创新、推动高质量发展,引导申请人正确认识此项工作的重大意义,并督促主动撤回非正常专利申请。同时,重点约谈知识产权服务机构,在诚信经营、合法宣传、公平竞争和提升服务等方面开展行政指导,进一步提高服务机构依法经营意识,督促知识产权服务机构加强管理,并对代理该类申请、严重扰乱专利工作秩序的专利代理机构和签名代理师,依法加大查办力度。据了解,本次排查共涉及14家代理机构、725件非正常专利申请。



无偿献血,奉献爱心。近日,周山镇政府、镇红十字会组织开展无偿献血活动,该镇领导班子带头,各单位、各村(社区)工作人员踊跃参加。当日,献血人数达到128人,献血量共计38000毫升,其中8人还成为造血干细胞捐献志愿者。黎永锁 晓莉 摄影报道

市公安局网安大队组织开展红色教育活动

本报讯(通讯员 金朝淦 周沛)近日,市公安局网安大队组织全体民警赴侵华日军向新四军投降处旧址开展红色教育活动。活动中,全体民警深入了解了革命先辈奋斗的光辉历程,深刻缅怀革命先烈的丰功伟绩。民警们纷纷表示,一定会不忘初心、牢记使命,以高度的使命感和责任感坚决开展好教育整顿工作,将革命精神践行到公安工作中。

高邮高铁站前路隧道公开征名获奖作者揭晓

高邮高铁站前隧道征用名为“邮都隧道”

为使高邮高铁站前隧道名称符合地域特点,更加形象、生动,富于文化内涵,使其成为又新的城市名片。在市建投集团精心组织下,从2020年9月25日至2020年10

底开展了公开征集隧道名称及相关评选活动。

征名活动期间,共收到各类征名上千个。经专家初评、复评、终评,“邮都隧道”被确定为征用名称。因“邮都

隧道”同类征名较多,最终在公证处公证下,从同类征名作者中抽取获奖作者一等奖一名、二等奖两名、三等奖30名。现将获奖作者名单公布如下。

一等奖	张明 153XXXX0691	于世龙 131XXXX4302	姜峰 158XXXX8215
刘俊 138XXXX0313 安徽省淮北市	吕立新 185XXXX1283	商晓峰 138XXXX1672	董苏雯 021-5XXXX595
二等奖	蒋辉 189XXXX0133	王龙海 139XXXX6912	夏锡龙 176XXXX5534
聂连新 189XXXX4669 广东省深圳市光明区	尹燕 132XXXX3692	胡桂兰 187XXXX9472	刘秋文 135XXXX1384
胡春霞 151XXXX6279 扬州市邗江区邗上街道望月路步行街	刘秋文 135XXXX1384	戴年升 137XXXX9927	涂永强 136XXXX8673
三等奖	黄文建 151XXXX4226	彭百成 198XXXX8723	王云 135XXXX8180
芦焕然 152XXXX7731	舒仕明 152XXXX7668	陈廷杉 173XXXX9153	高超 159XXXX9685
	刘春华 189XXXX5367	胡学奎 189XXXX2157	张谦 187XXXX7754
	袁秉海 139XXXX1732	罗福 137XXXX3152	戴年升 137XXXX9927
	杨金春 136XXXX998	陈廷杉 173XXXX9153	



践行八礼四仪 争做新时代好少年

八礼: 仪表之礼 仪式之礼 言谈之礼 待人之礼
行走之礼 观赏之礼 游览之礼 餐饮之礼

四仪: 7岁 入学仪式 14岁 青春仪式
10岁 成长仪式 18岁 成人仪式

